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1. La diferencia de dos nliimeros es 14 y y: de su suma es 13. Hallar los nameros.

a) Ninguno b)30y 20 c)-2y-17 d)33y19 | e)29y9

2. Cual es el valor de la expresién:

g 3-2
: 1
a) 1 b) Ninguno C)E d)-3 e)—1
3. Simplificar la expresion trigonométrica:
COS X
- TANK
1+senx
a) secx b) sec’x c¢) Ninguno d) tanx e) cscx

4. Resolver la siguiente ecuacién exponencial:
3x+1 ey 21’ = 2x+3 _ 33.'
a)-—-2 b) 1 2 d) Ninguno e)3

5. Factoriza: —6y—9+ 15x+ 10xy

2) (2p+3)(5x=3) | b)(2y-3)(5x-3) ) (p+3)(x=3) d)(5x—3) e) Ninguno



